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RF RGBW/RGB fjärrkontroll

INSTRUCTION MANUAL

RF RGBW/RGB Remote Controller

KÄYTTÖOHJEET

RF RGBW/RGB kaukosäädin
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Framsida

Notera: Ta bort skyddsfilmen på batteriet.

Baksida

Indikator

Tryck och håll ned för att ändra färg

Öka hastighet

Klicka för att stänga av/på gröna
kanalen. Tryck och håll ned för att
ändra ljusstyrkan.

Klicka för att stänga av/på vita
kanalen. Tryck och håll ned för att
ändra ljusstyrkan.

Klicka för att stänga av/på blå
kanalen. Tryck och håll ned för att

ändra ljusstyrkan.

Klicka för att stänga av/på röda
kanalen. Tryck och håll ned för att

ändra ljusstyrkan.

Minska hastighet

Tryck och håll ner för att öka/minska
ljusstyrkan

Tryck för att slå på/av
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Teknisk data
Frekvens:			  868MHz
Batteri:			   3V (1xCR2025 batteri)
Arbetstemperatur:		  0-40°C
Mått:			   136,3x38,9x10,7mm
Färgstyrning:		  RGBW/RGB
Kapslingsklass:		  IP20

Säkerhet och varningar
•	 Denna enhet innehåller batteri som ska lagras och hanteras på rätt sätt.
•	 Utsätt INTE apparaten för fukt.
•	 RF-mottagaren ska användas ihop med ett LED drivdon som har skydd mot kortslutning, 

överbelastning eller överhettning.
•	 Stäng av strömmen innan installation.

Användning
1. Koppla ihop fjärrkontrollen med mottagaren:

2. RF code Key
Tryck och håll nere "RF code Key" på mottagaren mer än 3 sekunder tills anslutna LED-
belysningen blinkar två gånger, vilket innebär att ihopkopplingen är borttagen.

Tryck “Learning Key” 
på fjärrkontrollen.

Klicka på valfri
knapp på 
fjärrkontrollen

LED-belysningen som är 
kopplad till mottagaren 
kommer att blinka en gång.

Mottagaren är nu ihop-
kopplad med fjärrkontrollen.

Kopplingsschema

RF Code KeyMaster/Slav bygel

Matningsspänning Max 
strömstyrka

Max effekt Typ Mått (LxBxH)

12-24VDC 4x5A 4x(60-120)W Konstantspänning 145x46,5x16mm

RGBW LED Strip

RGB LED Strip

12-24VDC
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Etupuoli

Huom: Poista pariston suojaliuska ennen ensimmäistä käyttökertaa.

Tausta

Esiohjelmoitu tila päälle/pois

Paina tai pidä painettuna vaihtaaksesi 
valon väriä

Paina ja pidä painettuna nostaaksesi 
käytössä olevan tilan nopeutta

Paina vihreä valo päälle/pois. Paina 
ja pidä painettuna vähentääksesi 
valon määrää

Paina valkoinen valo päälle/
pois. Paina ja pidä painettuna 
vähentääksesi valon määrää

Paina sininen valo päälle/pois. Paina ja 
pidä painettuna vähentääksesi valon 

määrää

Paina punainen valo päälle/pois. Paina 
ja pidä painettuna vähentääksesi valon 

määrää

Paina ja pidä painettuna hidastaaksesi 
käytössä olevan tilan nopeutta

Paina ja pidä painettuna säätääksesi 
RGB-kanavan valonvoimakkuutta

Päälle/pois
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TEKNISET TIEDOT
Taajuus:		  	 868MHz
Paristo:	  		  3V(1xCR2025 paristo)
Käyttölämpötila: 		  0-40°C
Mitat (PxLxK): 		  136,3x38,9x10,7mm
Värisäätö:		  RGBW/RGB
Suojausluokka:		  IP20

TURVALLISUUS JA VAROITUKSET
•	 Tämä laite sisältää paristoja ja tulee säilyttää sekä hävittää asianmukaisesti.
•	 ÄLÄ altista laitetta kosteudelle.
•	 RF-vastaanotinta tulee käyttää yhdessä vain oikosulku-, ylikuormitus- ja 

ylilämpenemissuojatun liitäntälaitteen kanssa.
•	 Kytke virta pois ennen asennusta.

KÄYTTÖ
1. RF-vastaanottimien paritus:

2. Nollaaminen
Paina ja pidä painettuna ohjelmointipainiketta vastaanottimessa vähintään kolmen sekunnin 
ajan, kun kytketty LED välähtää kaksi kertaa, paritus on poistettu onnistuneesti.

Paina ohjelmointipainiketta 
RF-vastaanottimessa

Paina mitä tahansa 
painiketta kaukosäätimessä

Kytketty LED-valo 
välähtää kerran

Vastaanotin on paritettu

KYTKENTÄKAAVIO

OhjelmointipainikeMASTER/SLAVE-jumpperi

Käyttöjännite Virta ulos Teho Vaatimus Mitat (PxLxK)

12-24VDC 4x5A 4x(60-120)W Tasajännite 145x46,5x16mm

RGBW LED-nauha

RGB LED-nauha

12-24VDC
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Front side

Note: Before the first use, please remove the protective film on the battery

Back side

Indicator

Click/hold it until getting the color 
you like.

Press and hold down to speed up 
under running effect

Click to turn off/on green channel
Press and hold down to decrease 
light intensity

Click to turn off/on white channel
Press and hold down to decrease light 
intensity

Click to turn off/on blue channel
Press and hold down to decrease light

intensity

Click to turn off/on red channel
Press and hold down to decrease light

intensity

Press and hold down to speed down
under running effect

Press and hold down to increase/
decrease light intensity of RGB

channels

Click to turn on/off

C
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Product Data
Operation Frequency: 	 868MHz
Battery:	  		  3V(1xCR2025 battery)
Operating temperature: 	 0-40°C
Dimensions: 		  136.3x38.9x10.7mm
Color controller:		  RGBW/RGB
IP rating:			  IP20

Safety & Warnings
•	 This device contains battery that shall be stored and disposed properly.
•	 DO NOT expose the device to moisture.
•	 RF receiver shall be used together with an LED-control gear that has protection against 

short circuit, overload or overheating.
•	 Turn OFF power before installation.

Operation
1. Pair with RF receivers:

2. RF code Key
Press and hold down “RF code Key” on the receiver for over 3 seconds until connected LED 
lights flicker twice, which means the pairing is deleted successfully.

Press “Learning Key”
on RF receiver

Press any button
on the remote

LED lights connected with 
the receiver will flicker once

The receiver is paired with
corresponding zone successfully.

Wiring Diagram

RF code keyMASTER/SLAVE jumper

Input Voltage Output Current Output Power Remarks Size(LxWxH)

12-24VDC 4x5A 4x(60-120)W Constant voltage 145x46.5x16mm

RGBW LED Strip

RGB LED Strip

12-24VDC
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